
Osmý test z Matematiky 0 - posledńı :)

Př́ıklad 1: Určete kvocient a šestý člen geometrické posloupnosti, když

a1 = −2, a4 = 16

Př́ıklad 2: Napǐste rovnici kružnice se středem v počátku soustavy souřadnic
a procházej́ıćı bodem M [3, 4].

Př́ıklad 3: Určuj́ı body A[1, 2,−3]B[0, 1, 2], C[2, 3,−8] rovinu?

Př́ıklad 4: Určete diferenci a dvacátý člen aritmetické posloupnosti, když

a1 = 7, a4 = 16

Př́ıklad 5: Určete diferenci a dvanáctý člen aritmetické posloupnosti, když

a1 = 6, a4 = 18

Př́ıklad 6: Určete diferenci a dvanáctý člen aritmetické posloupnosti, když

a8 = 6, a18 = 26

Př́ıklad 7: Napǐste prvńıch pět člen̊u posloupnosti zadané rekurentně

a + 1 = 2, a2 = 0, an+1 = an − 2an−1.

Př́ıklad 8: Napǐste prvńıch pět člen̊u posloupnosti zadané rekurentně

a + 1 = −1, an+1 = an + 2

Př́ıklad 9: Zjistěte zda je posloupnost ((−1)n · n) monotonńı. Rada: vypǐs
několik člen̊u.

Př́ıklad 10: Zjistěte zda je posloupnost
(
n2−1
n2+1

)
monotonńı. Rada: vypǐs několik

člen̊u.


